



Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága

JEGYZŐKÖNYV

amely készült a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság 2020. június 24-én 17 órakor, a Városháza II. emelet 61. szám alatti helyiségében megtartott ülésen megvitattott előterjesztések határozatairól.

Jelen vannak:

Bizottság elnöke:

Czinke Sára

Bizottság tagjai:

Ozsváth Kálmán
Farkas István
Perneczky László
Nagy István
Dr. Dabous Fayez
Gonda Pálné
Bognár Áron
Tóth Gyuláné
Vajai Csilla Gizella
Mátai Tamás
Kövecses Janka
Molnár Enikő
Rácz Norbert
Szabó Balázs
Opitz Károlyné

Kanász-Nagy Máté
Szakács Viktor
dr. Győry Tímea
Mikó Alexandra
Dr. Szabó Gergő

Alpolgármester
Szociális vezetője
Lakásosztály Osztályvezetője
Szociális referens
MOK Budapesti Szervezetének elnöke

Czinke Sára: Szeretettel köszönti a Bizottság tagjait, így a hosszú szünet után. 16-an vannak jelen a 17 Bizottsági tagból. Kérdezi a Bizottságot, hogy a kiküldött napirendi pontot elfogadják-e?

Napirend elfogadása

A Bizottság a szavazásra bocsátott - meghívóban szereplő, a helyszíni kiosztású előterjesztés figyelembe vételével - napirendi pontokat és azok sorrendjét kézfeltartással, 16 igen szavazattal elfogadja.

152/2020. (VI.24.) NLB határozat

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság mai ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Praxisjogok és praxissal kapcsolatos ügyek (nyílt ülés)
2. Szociális Osztály előterjesztése (zárt ülés)
3. Önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatos előterjesztések (zárt ülés)
4. Egyebek

A napirendi pontokkal együtt, egységesen elfogadásra kerül a zárt ülés keretében tárgyalandó előterjesztések köre.

Elfogadva: 16 igen szavazattal

1. Napirendi pont

Praxisjogok és praxissal kapcsolatos ügyek

Czinke Sára: Első napirendi pont a praxissal kapcsolatos ügyek, át is adja a szót, Alpolgármester úrnak.

Kánász-Nagy Máté: Üdvözlí a Bizottság tagjait. Kiegészítéssel nem él. Két ügyről kell döntení, egy módosítás a rendelési idővel kapcsolatban. Kéri, hogy támogassák a határozati javaslatot.

Czinke Sára: kérdezi a bizottságot, hogy elfogadja-e az előterjesztésben leírtakat.

Tárgy: Javaslat 1042 Budapest, Király u. 19-21. szám alatti gyermek háziiorvosi rendelő nyári nyitva tartási idejének módosítására 2020. július és 2020. augusztus hónapban

153/2020. (VI.24.) NLB határozat

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság jóváhagyja a 1042 Budapest, Király u. 19-21. szám alatti gyermek háziiorvosi rendelő nyári nyitva tartási idejének megváltoztatását 2020. július és 2020. augusztus hónapban az alábbiak szerint:

2020. július és 2020. augusztus hónapban nyitvatartási idő:
--

H-P: 8- 12 óráig és 16- 20 óráig

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: azonnal

Elfogadva: 16 igen szavazattal

Kánász-Nagy Máté: A második praxissal kapcsolatos kérelemben a háziiorvosok fordultak a bizottsághoz, hogy az orvosi szoftvert szeretnék fejleszteni, ebben kéri a támogatásukat a pandémia után. Három határozati javaslat van. Az első 50%, a második 100%, a harmadik elutasítja a támogatást. Javasolja, hogy a bizottság támogassa a háziiorvosokat.

Nagy István: beszélt a háziiorvosok pandémia alatti megterheléséről. Elismerte munkájukat, de felhívta a figyelmet arra, hogy ez precedens értékű. Úgy gondolja, javasolja, hogy azt a támogatást, amit megszavaz ennek a 3 háziiorvosnak a

bizottság, azt a támogatást valamennyi házi orvos eszközbeszerzésre az Önkormányzat biztosítsa.

Felhívta a figyelmet a 10 milliós tartalékkeretre, melyet nagyon szűkösnek talál.

Perneczky László: Lehet-e tudni pontosan, hogy a kerületben a többi házi orvosnál, hogy mi az informatikai ellátottság, ugyanezt a szoftvert használják-e, egyenszilárdságú dolgot létre lehet-e hozni, van-e erről infó.

Kanász-Nagy Máté: szeretnék, hogy a kerületben egyenszilárdságú legyen a szoftverhasználat. Az orvosokat támogatni kell, ez így történt az elmúlt időszakban, továbbá elmondta, hogy ez a konkrét támogatási kérelem fiatalabb is a pandémiánál, nem kapcsolódik hozzá. Kéri a bizottságot támogassa a házi orvosok szoftverfejlesztését akár az 50%-kal.

Nagy István: javaslattal él, hogy valamennyi újpesti házi orvos részesüljön azzal az összeggel, amennyit a bizottság a 3 kérelmezőnek megállapít.

Czinke Sára: kérdezi a Képviselő urat, hogy valamelyik pontot akarja kiegészíteni, vagy új határozati javaslatként szeretné.

Nagy István: külön határozati javaslatként.

Czinke Sára: megkéri, hogy írja le.

Tóth Gyuláné: lehet tudni, hány házi orvos van a kerületben?

Nagy István: persze 63.

Tóth Gyuláné: húha.

Czinke Sára: megkéri, hogy írja le a határozati javaslatát.

Perneczky László: jól értem, hogy akkor automatikus lenne, vagy pályázat útján?!

Czinke Sára: megvárjuk a határozati javaslatot, azután szavazunk.

Dr. Szabó Gergő: pár szóban szólnék. Azt tudni kell, hogy ez, amire kéri a támogatást működési feltétel. Minimum feltétel a vizsgálóágy, EKG, íróasztal, számítógép, szoftver. Nem akarok magunk ellen beszélni, de most egy olyan dologra kérnek támogatást, ami a minimum feltételnek része. A probléma onnan eredhet, hogy most volt esedékes az EESZT-hez való csatlakozás. Kell egy program, ami kompatibilis a rendszerrel, mert egyébként nem tud bejelentkezni, csatlakozni, feltölteni. Kénytelen volt programot cserélni. Nálunk a kolléganők számos programot próbáltak ki, és kénytelen volt minden alkalommal kifizetni a program licence díját, ami 100-tól 200.000,- Ft-ig díja van, továbbá 100.000,- Ft éves követési díja is van. Megvesszük a szoftvert, és ha nem válik be, akkor is kifizeti a szoftvert és az éves díjat is. Nem teljesen korrekt a 3 kolléganő, ez úgy korrekt, ha minden házi orvos megkapja ugyanezt a támogatást. Számos orvos futott bele a kerületben, hogy szoftvert kell cserélnie és meg is kell vele ismerkednie ebben a három hónapos pandémia alatt. Amikor tényleg mindenki mindent küldött e-mailben, 300 levelet

dolgoztam fel naponta, amit a betegek könnyen megszoktak és könnyen át álltak rá. Elküldték a panaszait, csatoltak hozzá képet, a leleteket. Van, aki ezeket nem tudja lehívni, mert nem jó a szoftver, ezért kénytelen most beruházni egy új szoftverre, amire volt 2 éve felkészülni. Szakaszos volt, egy év volt a csatlakozás és másik egy év a használat, ami innentől kezdve kötelező. Sőt július 1-től már a magánszolgáltatóknak is fel kell tölteni mindent. Ha az ember elmegy magán ultrahangra, akkor azt fel kell töltenie. Nagyon zűrös. Nagyon kevés szolgáltató tudja feltölteni. De eszembe sem jutott, hogy ilyenre kérjek, persze másra igen, mert nagyon kreatívak vagyunk.

Czinke Sára: Képviselő úr nem igazán ez hangzott el szóban, mint amit leírt ide nekem?! Nem tudom ki hogy valaki emlékszik, hogy mit mondott, hogy mindenki egyformán kapja ezt a támogatást, most itt az van leírva....

Az NLB úgy dönt, hogy Újpest háziorvosainak a koronavírus járvány vészhelyzetben tanúsított szakmai és emberi helytállásukért ...,- Ft összegű Önkormányzati támogatást nyújt.

Czinke Sára: ez egy teljesen új indítvány.

Nagy István: de miért?!

Czinke Sára: kérek egy teljes normális határozati javaslatot, ez nem az.

Nagy István: de miért nem az?! Azt gondolom, hogy miért ne lehetne erről szavazni? Az előterjesztésben mi van leírva? Az előterjesztésben szerepel a pandémia járványra való hivatkozás egyébként.

Czinke Sára: nem ezt mondtam, nem ez hangzott el, amennyiben a bizottság megszavazza ennek a három háziorvosnak a támogatást, akkor benyújt egy módosítót, hogy mindegyik megkapja, de ez nem erről szól.

Nagy István: miről szól szerinted?!

Czinke Sára: szavazzunk! Alpolgármester úr!

Kanász-Nagy Máté: Az egészségügyi tartalék terhére tudnak döntést hozni, akár egy külön napirendi pontként bármikor, akár ezt a határozati javaslatot módosítani. Azt gondolom, ha van olyan képviselői szándék, hogy bárkinek bármekkora támogatást adjunk itt Újpesten, akkor ezt bármikor megtudja tenni a képviselő egy képviselő testületi ülésen egy módosítóval.

Nagy István: elmondta, hogy vele lehet beszélni! Amiről nem tud az nincs!

Tudjátok mire gondolok!!

Czinke Sára: nem tudom Képviselő úr mire gondol! Itt van egy kérelem, szoftvertámogatáshoz kérnek segítséget a háziorvosok, amit egyébként én bizottsági tagként és elnökként nem támogatok, mondom őszintén. Nem azért, mert nem szeretem az orvosokat, vagy nem akarom támogatni őket, de pontosan az ilyen okok miatt, hogyha egynek adunk, akkor mindenkinek adjunk, és amit doktor úr elmondott, hogy két évük volt rá, én nem gondolnám, hogy egy gyermek-háziorvosi praxisba nem tud két év alatt félretenni annyit egy gyermek-háziorvos. Úgy mondom ezt, mint két gyermekes anyuka, akihez a három doktornő közül a gyerekeimhez kettő járt ki. Szavazzunk! Először a módosítóról kell szavazzunk.

Perneczky László: bocsánat, mi is a szövege akkor?!

Czinke Sára: Kérdezem a tisztelt Bizottságot, hogy egyetért-e Nagy István Képviselőtársunk azon módosító indítványával, hogy Az NLB úgy dönt, hogy Újpest háziorvosainak a koronavírus járvány vészhelyzetben tanúsított szakmai és emberi helytállásáért (a határozatban majd meghatározott ..,-Ft összegű) Önkormányzati támogatást nyújt. Befogadjuk-e ezt a módosítót?

Perneczky László: bocsánat, ez nem egy módosító, ez nem ehhez tartozik!

Czinke Sára: szavazzunk az eredeti határozati javaslatokról.

Ráczy Norbert: először szavazzunk az eredetiről, mert ha ott nem szavazunk meg, semmit akkor ez a második okafogyottá válik.

Perneczky László: ez nem ehhez a határozati javaslatához tartozik, ez egy különálló határozati javaslat.

Czinke Sára: ezt mondtam az elején.

Nagy István: miért, maga az előterjesztés végig a pandémiás időszakról szól.

Perneczky László: de István nem.

Nagy István: olvasd akkor végig!

dr. Dabous Faye: a harmadik, negyedik bekezdés

Perneczky László: igen, de a határozati javaslat már nem a pandémiáról szól. Mindhárom határozati javaslatban az informatikai fejlesztés szerepel. Vagyis a határozat, a döntés az indoklást már mellőzi.

Ráczy Norbert: úgy gondolom, hogy a holnapi testületi ülés és a holnapi majdnem gazdasági bizottsági ülés előtt nem lenne jó megszavazni mondjuk 68 háziorvosnak 300.000,-Ft-ot. Képviselő úr úgy gondolkozik, mintha nem tudna arról, hogy a Fidesz elvett az Önkormányzattól 250 millió Ft gépjárműadót és nem járult hozzá a járványnak a kárelhárításához. Az Önkormányzat idén kb 500 millió Ft-tal kevesebből gazdálkodik. Hogyha így döntünk, akkor mérlegeljünk, hogy 28 millió Ft-ot nem lehet csak úgy simán megszavazni az idej költségetes terhére.

Nagy István: akkor kezdjük az elején. A 250 millió Ft az 240 millió Ft, a második része, hogy ehhez képest, ha jól emlékszem, akkor 127 millió plusz jön be éppen, mert ennyivel kevesebb szolidaritási adót kell fizetni, az 75 millióval csökken emlékeim szerint és 52 millió Ft plusz állami támogatás érkezett általános támogatás formájában. Tehát rögtön csak 120 millió Ft-ról beszélünk. Jó hogy megemlítetted, mert szándékomban áll egyébként egy elszámolást kérni arról, hogy az Önkormányzat hogyan zárta a pandémiás időszakot, mert nekem az a véleményem, hogy pozitív a mérleg. Ugyanis az Önkormányzat esetében a ráfordítások, és egyébként az elmaradt kiadások és a költségvetésben nyomon követhető, mert 1 milliárddal csökkent a költségvetés főösszege, tehát lehet bűvészkedni a számokkal, csak az az igazság, hogy ezeket az állításokat igazolni kell.

Czinke Sára: ez a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság, tehát maradjuk a mi dolgunknál, tehát szavazzunk.

Nagy István: Holnapi nap folyamán...

Czinke Sára: akkor holnap folytassuk, most térjünk vissza

Nagy István: A költségvetést egy mozdulattal lehet módosítani, átírni egy számot valahol.

Czinke Sára: szavazzunk!

Felolvasta a határozati javaslatokat. A Bizottság szavazott a 3 határozati javaslatról. A Bizottság a 3. határozati javaslatot támogatta.

Nagy István a határozati javaslatát visszavonta.

Tárgy: Javaslat 1048 Budapest, Hargita u. 1. szám alatti gyermek háziiorvosi rendelő informatikai programjának fejlesztésének egyszeri támogatására

154/2020. (VI.24.) NLB határozat

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy 1048 Budapest, Hargita u. 1. szám alatti gyermek háziiorvosi rendelő informatikai programjának fejlesztését nem támogatja.

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: azonnal

Elfogadva: 10 igen, 5 nem szavazattal, 1 nem szavazott

Czinke Sára: A meghívott vendégnek megköszöni, hogy eljött, inentől zárt ülést rendel el.

2.Napirendi pont

Szociális Osztály előterjesztése

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság

zárt ülés keretében

155/2020. (VI.24.) NLB határozat

szám alatt hozott döntést.

Czinke Sára:

3.Napirendi pont

Önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatos előterjesztés

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság

zárt ülés keretében

156/2020. (VI.24.) - 201/2020. (VI.24.) NLB határozat

szám alatt hozott döntést.

Czinke Sára:
4.Napirendi pont
Egyebek

Az „Egyebekben” elhangzottak zárt jegyzőkönyvben szerepelnek.

k.m.f.



Czinke Sára
a Bizottság elnöke



Szabó Petra
a Bizottság titkára



Tóth Gyuláné
a Bizottság tagja